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                             ZÁKLADNÍ ŠKOLA PRAHA  9 - LEHOVEC, CHVALETICKÁ  918

 
Zápis ze setkání zástupců Spolku rodičů při ZŠ Chvaletická, 
konaného ve čtvrtek  22.11.2018 v 17:30 v knihovně školy


· Využití SW školy – žáci mají přístup na Microsoft Office i z domova, platí stejné přihlašovací údaje jako ve škole. Stále probíhají dodělávky a ladí se systém.  V případě dalších dotazů – písemně p. Pasini, p. Formánek. 
· Na dolní budově je nainstalováno 30 PC + monitorů, už se blíží finální fáze; Window10 lze využít, avšak je nutno zažádat a konzultovat s p. Pasini
· Další informace budou sděleny na TS 6.12.2018

· [bookmark: _GoBack]GDPR – škola stále ještě nemá od všech rodičů souhlasy. Celkem škole chybí 233 souhlasy. Rodiče, kteří ještě souhlas neodsouhlasili již byli 2x vyzváni, aby své souhlasy (případné nesouhlasy) potvrdili v aplikaci Bakaláři.  Souhlasy lze vyplnit (zaškrtat)  pouze přes PC,  nelze využít aplikaci pro mobilní telefony.  Škola je omezena v prezentaci fotografií z akcí školy na webu školy a dále vznikají komplikace při akcích pořádaných agenturami. Například nejde udělat pojištění dětí na akce pořádané agenturami. Vzniká začarovaný kruh.  Apelujeme na všechny rodiče, kteří svůj souhlas neudělili, aby v co nejbližší možné době udělali, nesmírně se ulehčí nejen škole.  V případě problémů s přihlášením na Bakaláře je možné se obrátit na p. Pasiniho.  Nejlépe prostřednictvím e-mailu.

· Pedagogická rada:   
· V zahraničí:  4 žáci
· Slabý prospěch: 1.stupeň - 3 žáci; 2.stupeň - 33 žáků
· Neprospívající: 2.stupeň - 11 žáků
· Pochvaly: TU – 3 žáci; Ředitel školy – 3 žáci
· Napomenutí TU:  1.stupeň  - 3 žáci, 2.stupeň - 23 žáků   (za zapomínání pomůcek, lehké porušení školního řádu a jiné menší přešlapy)
· Důtka TU:  2.stupeň – 7 žáků 
· Důtka ředitele školy:  6 žáků
· 7.B byla vyhodnocena jako nejhodnější třída – nezapomínají, slušné chování nejen v hodinách. Z tohoto důvodu se vedení školy rozhodlo pro odměnu všem žákům této třídy. V komunitním centru Kardašovská jim bude místo dopolední výuky poskytnut prostor, kde si upečou pizzu a zahrají si hry.


·  Projekt Šablony – je na 2 roky a běží od 1.10.2018
· 5 speciálních pedagogů, 3 x týdně k dispozici psycholog


· Akce MONITORY: škola děkuje cca 50 rodičům za sponzorský dar.  Nicméně je stále potřeba doladit sponzorské smlouvy, aby měly veškeré náležitosti, které jsou vyžadovány školou a rodiči, pro uplatnění odečtu v daňovém přiznání. Komunikace s rodiči ze strany školy probíhá standardním postupem.  Na monitory je potřeba cca 94tisíc Kč, na účet bylo připsáno cca 76tisíc Kč. Pokud by sponzorské dary přesáhly částku 94tisíc, potřebných na nákup monitorů, pak by škola zakoupila 3D tiskárnu (kterou by saturovala se státními finančními prostředky), tato akce ještě chvilku potrvá, než se vše smluvně doladí e zdárnému konci. 



· Školní jídelna: ze strany rodičů nejsou námitky na stravu, paní Křtenská informovala o záměru jídelny na počátku roku 2019 udělat RETRO týden v kuchyni.  Pokud by někdo měl recept, či námět na RETRO jídlo ať pošle na e-mailovou adresu paní Křtenské.  Občas jsou dotazy ohledně placení obědů, veškeré informace jsou uvedeny na webu školy.. Poděkování ředitele školy pracovnicím školní jídelny. Školní jídelna, i když  je personálně pod limit, vše s nasazením sil zvládne a děti nejsou ochuzeni. Od počátku školního roku nemuselo dojít k omezení nabídky. Stále jsou k dispozici na výběr 2 jídla.  Na jaře je opět naplánována akce degustace.

· Spokojenost rodičů se zájmovými kroužky. Nejsou žádné připomínky. Informace paní Knapové: celkem je zajištěno 25 kroužků. Bohužel se nepodařilo otevřít kroužek keramiky, zájem by byl, ale chybí lektor. Pokud by někdo z rodičů věděl o lektorovi, který by kroužek na naší škole chtěl provozovat, nechť kontaktuje paní Knapovou (dolní budova)

· Připomínky TS: Zvýšení dobrovolného příspěvku. Ve většině tříd byl odsouhlasen příspěvek ve výši 250,-- Kč/ pololetí (výjimka u sourozenců – platí pouze starší).  Od jara 2019 se bude vybírat schválená částka 250,-- Kč. Dobrovolné příspěvky budou i nadále vybírány v hotovosti. Bezhotovostní převod na účet není reálný. 

· Akce školy:   
· Lyžařský kurz  -  Rakousko
· Zájezd Anglie pro 6.-9. ročníky - pobyt v rodinách (zdokonalení v AJ), doprava autobusem, zájezd zajišťuje agentura Školní zájezdy s.r.o., se kterou škola spolupracuje asi 15 let. Cena se vstupy a kapesným cca 15.000,-- Kč.  Bližší informace p.  J. Formánek  (přihlášky již rozdány 23.11.2018 + info na webu školy)
· Švp – určují si jednotlivé třídy 
· Přechod Krkonoš 1.ročníky
· Rafty Vltava – 5. a 9. ročníky
· Severák – jednodenní zájezd 1. – 2. ročníky letos možná podle sněhových podmínek a personálních kapacit školy i pro 3.ročník
· Ples školy – 8.2.2019
· Lyžařský kurz  pro 7. ročníky– plně financovaný  Městskou částí Praha 14, osloveno 98 žáků, zájem projevilo cca 70 žáků. Akce by se měla konat ve dvou turnusech, termín březen 2019. S ohledem na skutečnost, že akce byla Městkou částí Praha 14 naplánována před volbami, mohlo by se stát, že nové vedení (složení) úřadu akci zamítne. Nicméně vzhledem k tomu, že se jedná o podporu sportu mládeže, věříme v realizaci akce. 


· Volno ředitele školy
· 14.12.2018
· 2.5. – 3.5.2019
· 6.5. – 7.5.2019


· Předsedkyně Spolku rodičů … prostřednictvím pokladníka, žádá Shromáždění zástupců, aby mezi sebou vybrali a zvolili si nového předsedu/předsedkyni a pokladníka (účetní) a to z důvodu konce volebního období a ukončení členství ve Spolku (zánik – ukončení školní docházky dítěte). Do další schůzky Spolku, by měli mít vybráno a na schůzce by došlo k volbě. 
· Spolek rodičů nebude na stránkách školy zveřejňovat rozpočet spolku. Všechny informace mají třídní zástupci (shromáždění). Rozpočet je k dispozici na vyžádání tak jako hospodaření spolku. Odůvodnění proč nebude zveřejněno na webu školy: není třeba kdekoliv poukazovat na skutečnost, kolik finančních prostředků mimo rozpočet školy mají děti k dispozici. Neradi bychom, aby se obrátilo proti škole, tak jak jsme si na schůzce vyjasnili. Členy shromáždění byla skutečnost pochopena. 

· Vlastní webové stránky Spolek rodičů mít nebude. Bude využito webu školy. Na stránkách školy by měl být umístěn seznam členů za jednotlivé třídy. Kontakty budou uvedeny pouze na předsedkyni Spolku.  Na každém třídním zástupci (důvěrníkovi) je jakou formu komunikace mezi sebou a ostatními rodiči zvolí. 
Do jaké sekce webových stránek bude vloženo bude upřesněno.  Předsedkyně spolku dodá škole seznam členů Shromáždění zástupců tříd a domluví umístění na webu školy

· Termín třídních schůzek 6.12.2018, termín další schůzky Spolku rodičů bude upřesněn 



     V Praze 25.11.2018
     Zapsala: Jana Matoušková
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