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                             ZÁKLADNÍ ŠKOLA PRAHA  9 - LEHOVEC, CHVALETICKÁ  918


Zápis ze setkání zástupců Spolku rodičů při ZŠ Chvaletická, 
konaného ve čtvrtek 29. září 2015 v 17:30 v knihovně školy

· V  17,10 byli rodiče uvítáni pěveckým vystoupením a vernisáží 

· Byli uvítáni noví členové, proběhla kontrola kontaktů zástupců Spolku rodičů při ZŠ Chvaletická.

· Změny v pedagogickém sboru pro školní rok 16/17: Vzhledem k tomu, že je povinný pro žáky druhého stupně druhý jazyk, byla přijata na školu paní Binder jako vyučující francouzského jazyka. Dále nově na škole působí tito pedagogové: paní Čermáková - aprobace matematika a fyzika,. paní Lenka Hrušková - třídní na 1. stupni, pan Výborný -technické předměty a rýsování.

· Zájmové kroužky ve školním roce 16 /17 jsou zaměřeny na oblasti sportovní, umělecké a tvořivé, celkem je jich 30.                                                             
Kroužky pořádá: 1. škola, 2. dobrovolníci z řad rodičů nebo 3. agentura Kroužky
· Kroužky pořádané školou již běží. 
· Začátek kroužků, které pořádá agentura Kroužky, budou otevřeny během prvního říjnového týdne.
· [bookmark: _GoBack]Informace o zájmových kroužcích jsou na webových stránkách školy, na nástěnce na dolní budově a u vedoucí školní družiny paní Knapové. Konkrétní informace nejlépe sdělí vedoucí kroužků - jejich e-maily jsou na stránkách u seznamu kroužků.
· Povinně volitelné předměty ve školním roce 16 /17: 
Nabídka těchto předmětů je pestrá. Některé předměty jsou pro děti lákavější a skupiny jsou naplněnější. Tím, že je těchto předmětů hodně, nastala organizační problémy a musel se vylaďovat rozvrh. Proto je v rozvrzích někdy více odpoledních vyučování, nebo výuka začíná v 9.00 hodin.
Podle předpisů škola musí zajistit výuku dalších cizích jazyků. V nabídce školy jsou tak španělština, němčina, ruština a francouzština. Rodiče nemusí mít obavy, že by děti nezvládly druhý jazyk. Vyučující se snaží dětem jazyk předložit tak, aby se s ním seznámily a zvládly jeho základy.

· Veškeré informace o předmětech a prospěchu dětí jsou dostupné na Bakaláři. Pokud by rodiče potřebovali heslo, nebo cokoli v provozu, je dobré kontaktovat pana Pasiniho.

· Plán hlavních cílů a úkolů na rok 16/17: 
· Jedním z hlavních cílů školy je inkluze. Škola podala loni žádost o grant, grant jí byl udělen ke 28.6. takže od letošního školního roku bude grant realizovat
·  Podílet se na projektu budou speciální pedagogové - paní Lehovcová, Hrušková a pan Kaláb, dále logoped, psycholog pan Krajča .Paní Koháková bude na škole dále působit jako dosud.
· Dalším cílem bylo zajistit na škole školní asistenty, kteří by zajišťovali komunikaci mezi rodinou a školou, podporovali by děti v přípravě na vyučování a spolupracovali s třídními učiteli.
· Nově bude také na škole otevřeno Středisko volného času. Děti v bývalém školnickém bytě mohou trávit čas od 13.00 do 19.00 hodin, udělat si zde úkoly a připravit se do školy, či jinak trávil smysluplně čas pod dohledem vysokoškoláků z pedagogických škol. V současné době probíhá nábor vysokoškoláků - DPP , 80,-Kč /hodina. Kdyby rodiče o někom vhodném věděli, mohou odkázat zájemce na pana ředitele.
· Naše škola loni navázala spolupráci se ZŠ Liria v Kosovu. Společně budou školy pracovat na různých projektech a na jaře 2017 proběhne návštěva našich žáků na v Kosovu.  Finance zajistí MČ Praha 14 a také ambasador.
Dne 30.8. proběhla beseda vyučujících s odborníkem na dané téma, p. Martina Ehla, šéfa zahraniční rubriky Hospodářských novin. Podobná beseda bude realizována pro děti.
V rámci spolupráce budou děti symbolicky se k sobě na obou školách přibližovat - „Hledáme cestu k sobě“. Budou na obou školách sportovat a každý uběhnutý, dosportovaný metr, kilometr budou zaznamenávat do mapy, a sledovat kolik už zdolaly cesty k sobě navzájem.
· Informace ze ŠD- paní Knapová: 
Školní družina má letos 11 oddělení, navštěvuje je 300 dětí. Otevírací době je od 6,00 do 17,30 hodin.
Důležité informace jsou na nástěnkách na dolní budově i na fasádě školy, aby k ní měli přístup i rodiče dětí z tříd 1. stupně, kteří mají oddělení ŠD na horní budově. 
Poplatek za školní družinu je na pololetí 1000,- Kč. Ze zákona může rodič dítěte ze sociálních důvodů požádat ředitele školy o zproštění platby za ŠD.

· Plán úprav a oprav pro školní rok 16/17: je potřeba  rekonstrukce sanity a eletrorozvodů na dolní budově.Příští týden proběhne jednání o rozpočtu na MČ P14. Do konce školního roku by měla být instalována také nová výdejní linka ve ŠJ.

· Rámcový plán akcí a aktivit školy ve školním roce 16/17: 
· Proběhl projekt EDISON, již třetí ročník - setkání dětí s vysokoškoláky z cizích zemí, akci děti kvitují a paní Hodková, která  akci organizuje byla rodiči oceněna.
· školy v přírodě – zatím se předběžně domluvily třídy z prvního stupně, které by chtěly jet na školy v přírodě. Proběhl adaptační pobyt druhých ročníků.
· LVVZ – připravují se tradičně na Severák, do Rakouska. 
· V plánu je poznávací jazykový zájezd do Anglie pro druhý stupeň 6-9. ročníky. Zjišťuje se předběžný zájem. Zájemci dostanou informace, také budou uvedeny na stánkách školy.
· Listopadání – tradiční, poslední listopadový čtvrtek 
· Školní ples – v kompetenci pana Kalába
· Sportovní přebory plavání, stolní tenis, atletika, štafetové běhy, běh do schodů, víkend pro tatínky s dětmi.
· O všech aktivitách budou rodiče konkrétně informováni třídními učiteli a také informace naleznou na stánkách školy

· Příspěvky na aktivity financované Spolkem jsou stejné jako  v loňském roce  150,-- Kč na pololetí, v případě sourozenců na škole platí příspěvky ten starší. 
Zástupci jednotlivých tříd požádají rodiče na třídních schůzkách, aby příspěvek uhradili do konce října.

· Zástupci Spolku rodičů při ZŠ Chvaletická schválili příspěvek na kancelářské papíry pro školu v celkové částce 7000,-Kč,


· Aktivity školy pro rodiče: 
Cvičení pro ženy – jóga, pilátes. Výuka Aj pro rodiče. Informace jsou na webu školy. 
Plánuje se zavedení sportovních aktivit pro otce (fotbal, házená, …) - připraven bude v dohledné době sdílený kalendář sportovních aktivit na webu školy, kam se otcové budou moci nahlásit.

· Různé:
· Dotaz na využívání licencí Microsof: 
Microsoft na škole nabízí pro všechny PC M. Office. Od firmy Autocont je zajištěn veškerý servis a aktualizace. Po dobu tří let bude škola moci využívat nejnovější produkty. Rodiče a žáci si mohou nainstalovat vše až na 5 PC doma bez poplatku. Návod na instalaci bude uveden na stránkách školy. 
Zástupci tříd zjistí na třídních schůzkách, kdo z rodičů službu již využívá, kdo by měl o ni ještě zájem a popř. jaké konkrétní informace rodiče potřebují.

· Zástupci tříd požádají na třídních schůzkách rodiče, aby pokud děti do školy přijedou na kole nebo koloběžce, je zajistili na stojanech také zámkem.

· Rodiče velmi ocenili práci pedagogů na přípravě a  celkovém průběhu akce Woodstock 2016, moc se všem líbil.

· Zástupci tříd zjistí na třídních schůzkách, zda mají rodiče zájem o přednášky a na jaká témata. Loni škola nabízela přednášku o kyberšikaně (účast - 4 rodiče). Je možné, aby škola přednášky zajistila, jen je podstatné, o jaká témata by rodiče měli zájem a zda by na přednášku přišli.


Další setkání zástupců rodičů Spolku je plánováno na 1.12. 2016.








     V Praze 29. září 2016                                                                   Zapsala: Dana Vrabcová 
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