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1) Co je cílem projektu SportAnalytik?
Cílem tohoto projektu je motivovat děti ke sportu. Usilujeme o to, aby si děti ke sportu vybudovaly celoživotní vztah a pohyb se stal pravidelnou součástí jejich života. Chceme, aby doporučení SportAnalytiku přineslo dětem i jejich rodičům dlouhodobé sportovní nadšení a radost.
2) S čím Vám SportAnalytik pomůže?
SportAnalytik najde ten pravý sport pro Vaše dítě. Takový, na který má přirozený talent a který je založen na jeho dominantních fyzických předpokladech. 
Je prokázáno, že děti se správně zvoleným sportům věnují s větším zápalem a intenzitou. Není nic horšího než nevhodně vybraný sport, ke kterému je dítě tlačeno vlivem svého okolí. Naopak nadšený syn nebo dcera, kteří se těší na každý trénink, jsou potěšením pro každého rodiče.
3) Na čem je doporučení SportAnalytiku založeno?
Doporučení vhodných sportů je založeno na zjištění individuálního talentu každého dítěte. V průběhu sportovního dne si každý malý sportovec vyzkouší 8 disciplín sestavených tak, že každá z nich testuje jeho předpoklady pro jednu z osmi klíčových fyzických schopností. 
· 30 m sprint (rychlost);  stoj na jedné noze (rovnováha);  skok do výšky (výbušnost); sedy - lehy (silová vytrvalost);  člunkový běh (hbitost);  hluboký předklon (pružnost); hod basketbalovým míčem (síla);  800 m běh (aerobní vytrvalost)
Výsledky každého dítěte jsou porovnány s historickou databází tisíců vrstevníků. Výstupem je identifikace silných stránek každého malého sportovce. Následně jsou ze seznamu všech olympijských sportů automaticky vybrány a doporučeny ty, u kterých mají silné stránky daného dítěte největší uplatnění. Navíc jsou k doporučeným sportům doplněny kontakty na nejbližší oddíly z naší databáze.
4) Jaký je původ metodiky SportAnalytik?
Metodika SportAnalytiku je založen na programu, který vznikl v Kanadě za podpory kanadské vlády a provincie British Columbia při příležitosti konání Olympijských her ve Vancouveru 2010. Program vzbudil obrovský ohlas a na základě toho se podařilo získat licenci pro ČR.
Kanadská metodika je dále rozvíjena ve spolupráci s doc. PaedDr. Tomášem Peričem, Ph.D., předním odborníkem na výběr sportovních talentů z Fakulty tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy. Výsledkem této spolupráce je připravovaný model „Rozšířeného sportovního dne“ zaměřeného na testování na testování specifických předpokladů pro týmové sporty (taktika) a sporty s raketou či hokejkou (technika).
5) Důležitá fakta o SportAnalytiku
· Kolik dětí již program absolvovalo? 
K 1.2.2015 je to 163 365 dětí od 4 do 18ti let. 
· Vůči komu jsou porovnávány výsledky mého dítěte?
Vůči jeho vrstevníkům stejného pohlaví. Pro každý věk máme tisíce historických dat dětí z ČR i Kanady.
· Z kolika sportů je vybíráno výsledné doporučení?
Vybíráme ze 46 sportů pro kluky a 37 sportů pro holky. Jsou to všechny olympijské sporty a některé neolympijské (např. florbal).
· Kolik sportovních klubů je v databázi, odkud pochází tipy na oddíly?
Tipy na sportovní kluby pochází z databáze 3 543 klubů. Kluby jsou automaticky vybírány na základě příslušnosti k doporučeným sportům a blízkosti bydliště dítěte.

6) Jak správně porozumět informacím z obou reportů?
Nejlepší je soustředit se nejdříve na Talent Report, který ukazuje, jak si Vaše dítě stojí ve srovnání se svými vrstevníky v jednotlivých fyzických schopnostech. Odtud získáte informaci, co jsou jeho silné a slabé stránky, jaký je pohybový typ a jakými cviky lze slabší schopnosti rozvíjet.
Ve Sport reportu potom dostanete doporučení na 5 nejvhodnějších běžných a alternativních sportů spolu s tipy na nejbližší kluby. Sporty jsou doporučeny právě s ohledem na silné stránky Vašeho dítěte. Dozvíte se také, jak vhodné jsou sporty, které jste si pro Vaše dítě sami vytipovali.
.

Více informací o programu včetně možnosti registrace na www.sportanalytik.cz.
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Najde ten pravy sport pro Vase dité




